

व्यापार...

हरे निशान में खुले शेयर बाजार

एजेंसी न्यूज मुंबई

देश के शेयर बाजारों के शुरुआती कारोबार में सोमवार को मजबूती का रुख है। प्रमुख सूचकांक सेंसेक्स सुबह 9.54 बजे 182.01 अंकों की बढ़त के साथ 36,376.31 पर और निफ्टी भी लगभग इसी समय 44.00 अंकों की मजबूती के साथ 10,920.75 पर कारोबार करते देखे गए। बंबई स्टॉक एक्सचेंज (बीएसई) का 30 शेयरों पर आधारित संवेदी सूचकांक सेंसेक्स सुबह 202.39 अंकों की मजबूती के साथ 36396.69 पर जबकि नेशनल स्टॉक एक्सचेंज (एनएसई) का 50 शेयरों पर आधारित संवेदी सूचकांक निफ्टी 53.95 अंकों की बढ़त के साथ 10,930.70 पर खुला।

7 जगहों की उड़ानों पर जल्द लगेगा ब्रेक

एजेंसी न्यूज नई दिल्ली

निजी क्षेत्र की विमानन कंपनी जेट एयरवेज इस महीने कम से कम साल मागों पर अपनी सेवाएं बंद करनी वाली है। जी हां, इसके पीछे वजह है पिछली तीन तिमाहियों में कमजोर वित्तीय प्रदर्शन। मिली जानकारी के अनुसार, जेट एयरवेज से कोच्चि, कोझिकोड और तिरुवनंतपुरम से दोहा तथा लखनऊ और मंगलूर से अबु धाबी की उड़ानें बंद करने का फैसला किया है। इसके अलावा एयरलाइन मंगलूर दुबई मार्ग पर भी परिचालन बंद करेगी। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार, बढ़ती प्रतिस्पर्धा और मांग घटने के चलते जेट एयरवेज को यह फैसला उठाना पड़ रहा है। बता दें कि अबु धाबी की एतिहाद एयरवेज की जेट एयरवेज में 24 प्रतिशत हिस्सेदारी है। जेट एयरवेज की पांच दिसंबर से इन सभी मार्गों पर सेवाएं बंद की जाएंगी। इसके अलावा एयरलाइन इसी महीने दिल्ली से मस्कट की उड़ान सेवा भी बंद कर रही है। वहीं जेट एयरवेज की स्थिति के बारे में बता करें तो जेट एयरवेज अपने कर्मचारियों को समय पर वेतन नहीं दे रहा है।

फर्जीवाड़े को लेकर आयकर विभाग ने किया बड़ा खुलासा

एजेंसी न्यूज नई दिल्ली

देश के सबसे बड़े घोटाले पंजाब नेशनल बैंक घोटाले के मामले में आयकर जांच रिपोर्ट ने एक बड़ा खुलासा करते हुए कहा है कि भगोड़ा हीरा कारोबारी नीरव मोदी के भारत छोड़ने से पहले ही एक रिपोर्ट पेश की गई थी जिसमें फर्जी खरीद, स्टॉक को बढ़ाकर पेश करना, रिश्तेदारों को संदिग्ध भुगतान और संदिग्ध ऋण को लेकर नीरव के फर्जीवाड़े के बारे में चेतावनी गयी थी। जानकारी के अनुसार आयकर विभाग ने भगोड़ा हीरा कारोबारी नीरव मोदी और मेहुल चोकसी पर 10 हजार पत्रों की आयकर जांच रिपोर्ट को 8 जून 2017 में अंतिम रूप दे दिया था। लेकिन फरवरी 2018 तक इस रिपोर्ट को अन्य दूसरी जांच एजेंसी, गंभीर धोखाधड़ी जांच कार्यालय (एसएफआईओ), सीबीआई, ईडी, डीआरआई, के साथ साझा नहीं किया गया। आपको बता दें कि नीरव और चोकसी पर पीएनबी से 13,500 करोड़ रुपये की धोखाधड़ी का आरोप है। इन दोनों ने घोटाले का खुलासा होने से कुछ हफ्ते पहले जनवरी 2018 में भारत छोड़ दिया था।

पैन कार्ड बनवाने के बदले नियम

एजेंसी न्यूज नई दिल्ली

अगर आप ने अभी तक पैन कार्ड नहीं बनवाया और बनवाना चाहते हैं तो उससे पहले हम आपको बता देते हैं कि आयकर विभाग ने पैन कार्ड के नियमों में बदलाव करने का फैसला किया है। अब पैन कार्ड अप्लाई करने के लिए पिता-माता के अलग होने की स्थिति में पिता का नाम देने की अनिवार्यता को समाप्त कर दिया है। आईटी विभाग ने एक वित्त वर्ष में 2.5 लाख रुपये से अधिक का वित्तीय लेन-देन करने वाली नॉन-इंडीविजुएल एंटीटीज के लिए पैन कार्ड के लिए आवेदन करने को अनिवार्य कर दिया है। ऐसी एंटीटीज को अगले वित्त वर्ष की 31 मई तक पैन के लिए आवेदन कर देना होगा। नए जारी होने वाले पैन कार्ड पर अब आवेदक का नाम, पिता या मां का नाम, जन्मतिथि और पैन नंबर के अलावा क्यूआर कोड भी मौजूद होगा। क्यूआर कोड में आवेदक का फोटो और सिग्नेचर यानी हस्ताक्षर समेत उल्लिखित डिटेल्स भी मौजूद होंगी। ये डिटेल्स डिजिटली साईड और कोडेड होंगी। इसके चलते कहीं भी पैन डिटेल्स देने की जरूरत पड़ने पर स्कैनिंग के जरिए डिटेल्स ऐसा किया जा सकेगा।



भोपाल में लोकसभा चुनाव के मद्देनजर एक रैली में भाजपा प्रत्याशी प्रज्ञा सिंह ठाकुर का स्वागत करते हुए समर्थकगण।

दिलजीत ने काइली, करीना को समर्पित वीडियो जारी किया



गायक-अभिनेता दिलजीत दोसांझ ने रिप्लिटी टीवी स्टार काइली जेनर के प्रति अपने प्यार को अक्सर जाहिर किया है और अभिनेत्री करीना कपूर खान के लिए उनकी प्रशंसा भी लोगों से नहीं छिपी है। अब इस पंजाबी कलाकार ने एक गीत का एक वीडियो जारी किया है, जो दोनों कलाकारों को समर्पित है। काइली प्लस करीना... लभना नी मुंडा तैनु मेरे जैसा का वीडियो रविवार को जारी किया गया। दिलजीत द्वारा इंस्टाग्राम पर पोस्ट किए गए एक दूसरे वीडियो में करीना इस सम्मान के लिए उनका शुक्रिया अदा करते नजर आ रही हैं। वह कहती हैं कि फिल्म उड़ता पंजाब के उनके सह कलाकार शर्मिले हैं और उनके साथ दो फिल्मों में काम कर लेने के बावजूद ज्यादा बोलते नहीं हैं। करीना ने माना कि वह उनकी फैन हैं। दिलजीत ने एक बयान में कहा, करीना मेम के साथ काम कर मैं बहुत खुश हूँ और मुझे इस बात की भी खुशी है कि उन्होंने मेरे बारे में ऐसा कहा। वास्तव में, इस गाने के माध्यम से काइली के लिए प्यार का इजहार मेरे लिए खुशी की बात है और दर्शकों की प्रतिक्रिया जानने के लिए भी मैं काफी उत्साहित हूँ। इस सप्ताह के प्रारंभ में दिलजीत इसका एक ऑडियो जारी कर चुके थे। उन्होंने कहा था, करीना मेरे लिए खास हैं, क्योंकि मेरी पहली बॉलीवुड फिल्म (उड़ता पंजाब) उनके साथ थी। आने वाली फिल्म गुड न्यूज में करीना और दिलजीत बड़े पर्दे पर फिर साथ नजर आएंगे।

हमने मुकाबले में दमदार प्रदर्शन किया: विलियम्सन

हैदराबाद। सनराइजर्स हैदराबाद के कप्तान केन विलियम्सन ने किंग्स इलेवन पंजाब के खिलाफ इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) में एक अहम मैच में जीत दर्ज करने के बाद अपनी टीम की प्रशंसा की। पंजाब को अपने घरेलू मैदान पर खेले गए मुकाबले में सोमवार को हैदराबाद ने 45 रनों से शिकस्त दी और प्लेऑफ में पहुंचने की अपनी उम्मीदों को बरकरार रखा। मैच के बाद विलियम्सन ने कहा, मैं समझता हूँ कि पूरे सीजन आप अंक अर्जित करने का प्रयास करते हैं और अभी हम टूर्नामेंट के अहम मोड़ पर मौजूद हैं। वो हमारे लिए बड़ा मैच था और हमने हर विभाग में बेहतरीन प्रदर्शन किया। विलियम्सन ने कहा, वानर और बेयरस्टो ने विश्व स्तरीय प्रदर्शन किया।

आईपीएल के जरिए विश्व कप की तैयारी हुई: वानर

हैदराबाद। डेविड वानर ने किंग्स इलेवन पंजाब के खिलाफ 81 रनों की पारी खेलकर इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के 12वें संस्करण में अपने सफर का शानदार अंत किया। वानर की बल्लेबाजी की मदद से पंजाब को अपने घरेलू मैदान पर खेले गए मुकाबले में सोमवार को हैदराबाद ने 45 रनों से शिकस्त दी और प्लेऑफ में पहुंचने की अपनी उम्मीदों को बरकरार रखा। आगामी विश्व कप से पहले ऑस्ट्रेलिया की टीम से जुड़ने के लिए वानर स्वदेश लौटेंगे। उन्होंने इस सीजन में कुल 692 रन बनाए। मैच के वानर ने कहा, मैदान पर जाकर अपना काम करने में बहुत आनंद आया। बल्लेबाजी करने के लिए हमारे पास बेहतरीन पिच है। ग्राउंड स्टाफ ने अच्छे विकेट बनाने के लिए कड़ी मेहनत की है और आपको मूल बातों को ध्यान रखकर बल्लेबाजी करनी होती है। वानर ने कहा, मैं एक बल्लेबाज हूँ और अगर कुछ गेंदें खाली निकल जाए तो मैं चहलकदमी करना शुरू कर देता हूँ, लेकिन मैंने पिछले कई महीनों में कड़ी मेहनत की है।

भारतीय क्रिकेट की सेवा करने के लिए सीएसी में गया

नई दिल्ली। बीसीसीआई की क्रिकेट सलाहकार समिति (सीएसी) के सदस्य रहते हुए इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) की टीम सनराइजर्स हैदराबाद के मॉटोर बनने पर हितों के टकराव के मुद्दे पर पूर्व बल्लेबाज वी.वी.एस. लक्ष्मण ने बोर्ड के लोकपाल के सामने अपना पक्ष रखा है। लक्ष्मण ने लोकपाल डी.के. जैन से कहा है कि उन्होंने भारतीय क्रिकेट की सेवा करने के लिए सीएसी में पदभार संभाला था और वह किसी तरह से हितों के टकराव के जंजाल में शामिल नहीं होना चाहते थे। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) के पूर्व अध्यक्ष जगमोहन खल्लिय्या के कार्यकाल के दौरान 2015 में सीएसी का गठन किया गया था जिसमें सचिन तेंडुलकर, वी.वी.एस. लक्ष्मण और सीरम गांगुली को शामिल किया गया था। लक्ष्मण ने अपने क्वील द्वारा लिखे गए पत्र में कहा है कि संन्यास के बाद भी वह भारतीय क्रिकेट में सेवाएं देना चाहते थे और इसी कारण सीएसी में शामिल हुए थे। उन्होंने कहा है कि वह ऐसी स्थिति में नहीं पड़ना चाहते थे जहां उनकी मंशा पर सवाल खड़ा किया जाए।

पॉटिंग, गांगुली जानते हैं कि मैच विजेता कैसे बनाते हैं: धवन

नई दिल्ली। 6 साल खराब प्रदर्शन और फिर नाम बदलने के बाद दिल्ली कैपिटल्स ने आखिरकार इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के 12वें संस्करण के प्लेऑफ के लिए क्वालीफाई कर ही लिया। दिल्ली ने रविवार को अपने घर फिरोज शाह कोटला मैदान पर रॉयल चैलेंजर्स बेंगलोर को 16 रनों से मात दे 6 साल बाद प्लेऑफ के लिए क्वालीफाई किया है। इससे पहले दिल्ली ने 2012 में वीरेंद्र सहवाग की कप्तानी में प्लेऑफ में जगह बनाई थी, लेकिन इसके बाद टीम का प्रदर्शन कभी इस तरह का नहीं रहा था कि वह प्लेऑफ में जगह बना पाए। इस साल दिल्ली ने कहानी बदली और वह 12 मैचों में 16 अंक हासिल करते हुए अंतिम-4 में पहुंचने वाली इस सीजन की दूसरी टीम बन गई है। दिल्ली की इस सफलता में टीम के सलामी बल्लेबाज श्रेयस अय्यर का अहम योगदान रहा है। बेशक इस सीजन कोलकाता नाइट राइडर्स के आंद्रे रसेल और मुंबई इंडियंस के हार्दिक पांड्या की आतिशी बल्लेबाजी चर्चा में रही है, लेकिन धवन ऐसे बल्लेबाज रहे हैं जो चुपचाप अपने बल्ले से रन बनाते हुए दिल्ली को प्लेऑफ में ले गए। धवन ने अभी तक खेले 12 मैचों में 451 रन बनाए हैं।